

<b>A TANTÁRGY NEVE</b>		<b>Szakedolgozat II.</b>			
<b>A MODUL SZÁMA, NEVE:</b>					
<b>TANTÁRGYFELELŐS:</b>		Témavezető konzulensek			
<b>AZ OKTATÁS TECHNIKAI INFORMÁCIÓI</b>		<i>Tagozat:</i>	nappali	<i>Félév:</i>	4.
		<i>Heti óraszám (előadás + gyakorlat):</i>		0+3	
<i>Kód:</i>	ID 3015	<i>Ellenőrzés módja:</i>	Gyakorlati jegy	<i>Kreditpont:</i>	5

#### **A TANTÁRGY ÁLTALÁNOS CÉLJA ÉS SPECIFIKUS CÉLKITŰZÉSEI**

A jelölt legyen képes a választott témák keretei között, az elsajátított alapozó és szakmai ismeretanyag komplex alkalmazásával egy a szakmai követelményeknek megfelelő, logikusan szerkesztett egyéni véleményét (javaslatait) is tartalmazó szakdolgozat előkészítésére.

A szakdolgozat elkészítésének elsődleges célja az, hogy a hallgatók önálló kutatómunkával tárják fel a turizmusban rejlő lehetőségeket és tudják haszonnal, hatékonyan üzletszerűen működtetni azt.

#### **A TANTÁRGY TARTALMA**

A tanulmányi időszak végén hallgatóink szakdolgozat írásával adnak számot arról, hogyan tudják a különböző tantárgyak, témakörök keretében tanult ismereteiket – egy meghatározott téma kidolgozása során – hasznosítani, összefüggésrendszerbe helyezni, illetve egységes egészzé alakítani.

A szakdolgozat ebben a félévben az eddigieken túl tartalmazza a *vizsgálati adatok* ismertetését (táblázatok, ábrák, grafikonok, képek, stb. formájában), rendszerezését, összehasonlítását, az összefüggések felfedezését, projekt esetén a megvalósítást, a versenyképességet alátámasztó számításokat. Az eredmények által szerzett *felismeréseket* a meglévő ismeretek rendszerébe illesztve. A kapott eredmények kapcsolódását az eddigi ismeretekhez, az adott ismeretek milyen módon *hasznosíthatók a gyakorlatban*. *Gyakorlati projektterv* kidolgozása esetén tartalmazza az alapvető következtetéseket az adott projekt regionális szerepéről a turisztikai piacon, s a gyakorlati megvalósítás ütemezését.

#### **KÖTELEZŐ ÉS AJÁNLOTT IRODALOM**

*Eco, U. (2003):* Hogyan írjunk szakdolgozatot? Kairosz Kiadó.